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ІМІДЖ ПІДПРИЄМСТВА: СУТНІСТЬ, ЗАВДАННЯ І СКЛАДОВІ

У післявоєнний період довіра до підприємств та їх репутація стають
критично важливими для відновлення економіки. Підприємства, які мають
позитивний імідж, значно легше залучають нових клієнтів, партнерів та
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інвесторів, що є необхідним для відновлення і розвитку. В умовах, коли ринок 
переживає структурні зміни, імідж є однією з головних конкурентних переваг. 
Підприємства, що сприймаються як соціально відповідальні, інноваційні або 
патріотичні, отримують лояльність споживачів, які хочуть підтримувати 
національного виробника та сприяти відновленню країни. Імідж компанії є 
важливим фактором для залучення міжнародних інвесторів. У післявоєнний 
період Україна потребує великих фінансових вливань для відновлення 
інфраструктури та економіки. Підприємства, які демонструють надійність і 
соціальну відповідальність, мають вищі шанси отримати підтримку 
міжнародних організацій та інвесторів. Все це обумовлює важливість 
дослідження даної теми, адже на сьогоднішній день Україна функціонує в 
умовах війни. 

Імідж підприємства на думку Боковець В. В. - це цілісне уявлення, яке 
сформувалося у суспільстві та серед цільової аудиторії про компанію. Він є 
результатом сприйняття діяльності, репутації, бренду та цінностей, що 
відображаються в свідомості споживачів, партнерів, інвесторів та суспільства в 
цілому. Імідж впливає на конкурентоспроможність підприємства та його 
здатність залучати клієнтів, партнерів і працівників [1]. 

На рис. 1 наведемо основні завдання, які виконує імідж підприємства. 
Як бачимо, позитивний імідж сприяє залученню нових клієнтів і збереженню 
постійних завдяки довірі та симпатії до компанії. 

Також імідж допомагає виділитися на ринку, створюючи унікальне 
сприйняття компанії серед інших гравців. Сильний імідж підвищує 
привабливість компанії для потенційних інвесторів та партнерів, адже вони 
бачать надійність і стабільність бізнесу. Компанії з позитивним іміджем легше 
залучити талановитих фахівців та втримати висококваліфікованих працівників. 
Вдало сформований імідж є активом компанії, що збільшує її вартість на ринку 
та полегшує просування нових продуктів і послуг. 

 
 

 
 

Рисунок 1. Завдання іміджу підприємства 
Джерело: [2] 
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Жосан Г.В., Кириченко Н.В., визначають імідж підприємства як аявлену 
позицію, що представляє собою систему характеристик підприємства, що 
базуються на результатах діяльності по виробництву продукції, яка була 
вироблена у результаті аналізу ринку та просувається до цільових аудиторій з 
метою викликати у їх представників стійкий набір уявних характеристик та 
тверджень по відношенню до нього. 

Науковець С Семенчук Т. Б. під іміджем підприємства має на увазі 
відповідним чином сформований, аудіовізуально підкріплений, сприйнятий та 
усвідомлений суспільством на асоціативному рівні образ підприємства (особи, 
товару, послуги тощо), що впливає на його успіх та на конкурентоспроможність 
[2]. 

Отже, імідж — це не тільки візуальне сприйняття (логотип, рекламні 
матеріали тощо), а й уявлення про якість товарів і послуг, рівень 
обслуговування, відповідальність та цінності компанії. Успішний імідж 
допомагає виділити компанію серед конкурентів і створює позитивне враження, 
що впливати на рішення про співпрацю або придбання продукції. 

Далі розглянемо основні складові іміджу підприємства (рис. 2). 
 
 

 
 

Рисунок 2. Складові іміджу підприємства 
Джерело: [3] 
 
Наведемо характеристику кожної складової, зазначеної на рис. 3 [3;4]: 

- візуальний імідж включає логотип, корпоративні кольори, дизайн 
приміщень, зовнішній вигляд продукції та пакування. Візуальні елементи - це 
те, що люди бачать першочергово, і вони мають бути впізнаваними та 
привабливими. 

- соціальний імідж відображає соціальну відповідальність компанії. 
Він включає благодійну діяльність, підтримку локальних ініціатив, екологічну 
відповідальність та інші кроки, що демонструють турботу про суспільство. 
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- бізнес-імідж - це репутація компанії серед партнерів, 
постачальників, інвесторів. Він визначається діловою етикою, виконанням 
зобов'язань, надійністю в партнерських відносинах і здатністю досягати 
фінансової стабільності. 

- функціональний імідж охоплює якість продукції або послуг, рівень 
обслуговування клієнтів, зручність доступу до продукції (розташування 
магазинів, зручність веб-сайту). Також в зазначений елемент входять практичні 
характеристики, на яких ґрунтується задоволеність клієнтів. 

- комунікативний імідж: включає стиль спілкування компанії з 
клієнтами через рекламу, соціальні мережі, заходи тощо. Це також формує 
уявлення про компанію через позиціонування її на ринку. 

- внутрішній імідж полягає у ставленні співробітників до компанії, її 
цінностей і стратегії. Він є важливим фактором, адже працівники є послами 
бренду та формують його зовнішній імідж через свою поведінку та спілкування 
із зовнішнім світом. 

Таким чином імідж підприємства є комплексним поняттям, що об'єднує 
різні складові, які разом формують уявлення про компанію та впливають на її 
успіх на ринку. Правильно сформований імідж допомагає зміцнити конкурентні 
позиції, розвивати стосунки з клієнтами та партнерами, а також підвищує 
загальну вартість компанії. 
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